flz,y)=2>+9y* -8 +10, z—3*+1=0
Mozemy wyliczyé x: # = y* — 1, co daje nam pomocnicza funkcje g(y) = f(v* — 1,y) = (> — 1) +3* — 8(y*> — 1) + 10

Dalej jest w zasadzie fatwo, bo mamy do badania funkcje jednej zmiennej, ktéra jest wielomianem

gy) =@ - 1) +y" = 8(y" — 1) +10 = ... =y' — 99" +19

g 3 3 o0 ! ! | [ |
"(y) =4y® — 18y =4y(y* — =) = dy(y — —=)(y + — |
g(y) =4y’ — 18y = dy(y” — 5) = 4yly ﬁ)(y \/E)

czyli mamy trzy ekstrema warunkowe, dwa minima i maksimum

-3\? -3 3\’ 3
minima sa w punktach ((—) — 1, —) oraz ((—) -1, —)
V2 V2 V2 V2

maksimum lokalne warunkowe jest w punkcie (0> — 1,0) = (—1,0)

4ry3-18+y
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